TecTOBM U3 MaTemMaTuke :
ceaMu paspeg

YETBPTWU NMUCMEHU 3AO0ATAK

1. Op 30 yuyeHuka jeaHor ogerberna, 80% umx je nNowsio Ha eKCKyp3unjy.
Konnko yyeHuka TOr ofesbera Huje rnowsio Ha eKCKyp3njy?

2. 3upap 3aBpLIM HeKM nocao 3a 12 gaHa pagehn 10 catm gHeBHO. 3a
KONMKO AaHa he 3aBpwmnTn UCctu nocao paaehu 8 catn AHEBHO?

3. Oapean Mepe yrnoBa a 4 3 ca Clinke:
a) 6)

R

4. N3payyHaj o6MM 1 NOBPLUNHY Kpyra 4ymjn je NnonynpeyHuk 7cm.

5. M3pauyHaj AY>XXMHY KPYXXHOr JlyKa U NOBPLUNHY KPY>XHOI NpCTeHa
nonynpeyHnka r=6cm, KoMe oarosapa LeHTpanHu yrao og 60°.

6. VM3payyHaj NnoBpWMHY OCeHYeHe urype ca C/inke ako je ctpaHuua
KBagpata 8cm.
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